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Ουσία: Γλυκά παιδιά, ο αθάνατος Μπάμπα έχει έλθει για να σας δώσει ένα τρίτο μάτι αυτής της
γνώσης. Εσείς τώρα γνωρίζετε τις τρεις όψεις του χρόνου και τους τρεις κόσμους.

Ερώτηση: Σε ποια βάση ο πνευματικός Πατέρας δίνει σε εσάς τα πνεύματα την κληρονομιά σας;

Απάντηση: Βάσει της μελέτης σας. Τα παιδιά που μελετούν καλά και κάνουν προσπάθεια για να
απαρνηθούν τη συνειδητότητα του σώματος και να παραμείνουν σε συνειδητότητα ψυχής,
είναι αυτά που λαμβάνουν την κληρονομιά του Πατέρα. Ένας εγκόσμιος πατέρας δίνει μια
κληρονομιά μόνο στους γιους του, ενώ ο Πατέρας από πέρα από αυτόν τον κόσμο, έχει μια
σχέση με τα πνεύματα και έτσι δίνει την κληρονομιά στα πνεύματα.

Τραγούδι: Κανείς δεν είναι μοναδικός, όπως ο Αθώος Κύριος!

Ομ σάντι. Εσείς πνευματικά παιδιά ακούτε την ιστορία της αθανασίας από τον πνευματικό Πατέρα, για να
πάτε από αυτήν τη χώρα του θανάτου σε εκείνην τη χώρα της αθανασίας. Η χώρα του νιρβάνα δεν μπορεί να
ονομαστεί χώρα της αθανασίας. Η χώρα της αθανασίας είναι εκεί που δεν βιώνετε πρόωρο θάνατο. Αυτός
είναι ο λόγος που αυτή ονομάζεται χώρα της αθανασίας. Ο πνευματικός Πατέρας, ο οποίος επίσης
ονομάζεται Κύριος της Αθανασίας, οπωσδήποτε σας λέει την ιστορία της αθανασίας σε αυτήν τη χώρα του
θανάτου, για να σας πάρει στη χώρα της αθανασίας. Στην Μπάρατ είναι πολύ γνωστές τρεις ιστορίες: η
ιστορία της αθανασίας, η ιστορία του αληθινού Ναράιαν και η ιστορία του τρίτου ματιού. Στο μονοπάτι της
λατρείας, κανείς δεν καταλαβαίνει, την ιστορία του τρίτου ματιού. Κανείς άλλος εκτός από τον αθάνατο
Μπάμπα, τον Ωκεανό της γνώσης, δεν μπορεί να σας δώσει ένα τρίτο μάτι αυτής της γνώσης. Αυτοί απλώς
λένε ψεύτικες ιστορίες. Εσείς γλυκύτατα, πνευματικά παιδιά καταλαβαίνετε ότι τώρα καθένας από εσάς
λαμβάνει ένα τρίτο μάτι αυτής της γνώσης, με το οποίο τώρα γνωρίζετε τις τρεις όψεις του χρόνου και τους
τρεις κόσμους. Εσείς επίσης γνωρίζετε σχετικά με τον ασώματο κόσμο, την αιθέρια περιοχή και την αρχή, τη
μέση και το τέλος αυτού του σωματικού (υλικού) κόσμου. Αυτός είναι ο λόγος που εσείς παιδιά θεωρείτε
τους εαυτούς σας γνώστες των τριών όψεων του χρόνου. Εκτός από εσάς γλυκύτατα παιδιά, κανείς άλλος
στον κόσμο δεν είναι γνώστης των τριών όψεων του χρόνου. Κανείς δε γνωρίζει τις τρεις όψεις του χρόνου,
δηλαδή, την αρχή, τη μέση και το τέλος αυτού του κόσμου. Πολλοί γνωρίζουν σχετικά με την ασώματη, την
αιθέρια και τον σωματική περιοχή, αλλά κανείς δε γνωρίζει την αρχή, τη μέση και το τέλος των τριών όψεων
του χρόνου. Εσείς γλυκύτατα, πνευματικά παιδιά τώρα ακούτε τον πνευματικό Πατέρα. Τώρα έχετε γίνει τα
παιδιά Του. Μόνο μια φορά, εσείς πνευματικά παιδιά συναντάτε τον πνευματικό Πατέρα. Ο Πατέρας
διδάσκει εσάς τα πνεύματα. Επειδή είναι συνειδότες σώματος, όλοι οι άλλοι λένε: Μελετάω αυτό. Κάνω
αυτό. Αυτοί γίνονται συνειδότες σώματος. Τώρα, στην εποχή της συμβολής, ο πνευματικός Πατέρας έρχεται
και λέει σε εσάς πνευματικά παιδιά, να μελετάτε πολύ καλά. Κάθε παιδί έχει ένα δικαίωμα να διεκδικήσει
την κληρονομιά του ή την κληρονομιά της από τον Πατέρα, επειδή όλα είναι πνευματικά παιδιά. Στις
εγκόσμιες σχέσεις, μόνο οι γιοι έχουν το δικαίωμα σε μια κληρονομιά. Όσον αφορά τη σχέση με τον Έναν
που είναι πέρα από αυτόν τον κόσμο, όλα τα παιδιά, δηλαδή, όλα τα πνεύματα λαμβάνουν την κληρονομιά.
Εκείνος επίσης σας λέει την ιστορία του Κύριου της Αθανασίας. Λέγεται ότι Εκείνος είπε την ιστορία στην
Παρβάτι σε μια σπηλιά σε ένα βουνό. Εκείνο είναι λάθος. Εσείς παιδιά τώρα γνωρίζετε τι είναι αλήθεια και
τι είναι ψέμα. Μόνο ο αληθινός Μπάμπα σας λέει τι είναι η αλήθεια. Ο Πατέρας έρχεται μια φορά και σας
λέει την αλήθεια και σας κάνει κύριους εκείνης της χώρας της αλήθειας. Εσείς γνωρίζετε ότι αυτή η χώρα
του ψεύδους πρόκειται να τεθεί στη φωτιά. Δεν θα απομείνει τίποτα από αυτά που βλέπετε τώρα. Απομένει
πολύ λίγος χρόνος. Όπως ένας εγκόσμιος πατέρας δημιουργεί μια θυσιαστήρια φωτιά, έτσι επίσης, αυτή
είναι η θυσιαστήρια φωτιά της γνώσης του Σιβ Μπάμπα. Κάποιοι δημιουργούν μια θυσιαστήρια φωτιά του
Ρούντρα και άλλοι της Γκίτα. Κάποιοι δημιουργούν μια θυσιαστήρια φωτιά της Ραμαγιάνα. Αυτή είναι η
θυσιαστήρια φωτιά της γνώσης του Σιβ Μπάμπα ή του Ρούντρα. Αυτή είναι η τελική θυσιαστήρια φωτιά.



Εσείς γνωρίζετε ότι τώρα πηγαίνετε σε εκείνη τη χώρα της αθανασίας. Ο χρόνος που απομένει τώρα, είναι
λίγα ακόμη λεπτά. Κανένα ανθρώπινο ον δεν το γνωρίζει αυτό. Λένε ότι ακόμη απομένουν 40.000 για να
πάνε από αυτήν τη χώρα του θανάτου, σε εκείνη τη χώρα της αθανασίας. Η χρυσή εποχή ονομάζεται χώρα
της αθανασίας. Τώρα ο Πατέρας κάθεται προσωπικά μπροστά σε εσάς και σας λέει την ιστορία της
αθανασίας, την ιστορία του τρίτου ματιού και την ιστορία του αληθινού Ναράιαν. Εσείς έχετε δει τα πάντα
που συμβαίνουν στο μονοπάτι της λατρείας. Υπάρχει τόση πολλή επέκταση στο μονοπάτι της λατρείας.
Όπως υπάρχει πολλή επέκταση ενός δέντρου, έτσι επίσης, υπάρχει ένα μεγάλο δέντρο της επέκτασης των
τελετουργιών του μονοπατιού της λατρείας. Θυσιαστήριες φωτιές, νηστείες, πειθαρχίες, ταπάσια, ψαλμοί
κλπ. Αυτοί κάνουν τόσα πολλά. Υπάρχουν πολλοί που είναι λάτρεις μόνο σε αυτήν τη γέννηση. Ο αριθμός
των ανθρώπων συνεχίζει να αυξάνει. Έχουν εμφανιστεί άλλες θρησκείες από την εποχή που πήγατε στο
μονοπάτι της λατρείας. Καθένας έχει μια σύνδεση με τη δική του θρησκεία. Τα έθιμα και τα συστήματα του
καθενός είναι ξεχωριστά. Η Μπάρατ ήταν η χώρα της αθανασίας. Τώρα η Μπάρατ είναι η χώρα του
θανάτου. Εσείς ανήκατε στην αρχική, αιώνια θρησκεία των θεοτήτων, αλλά επειδή γίνατε ακάθαρτοι, δεν
μπορείτε πλέον να αποκαλείτε τους εαυτούς σας θεότητες. Εσείς έχετε ξεχάσει ότι ήσασταν θεότητες. Αυτοί
λένε ότι ο Χριστός ίδρυσε τη θρησκεία τους με πρακτικό τρόπο, και έτσι συνεχίστηκαν οι Χριστιανοί. Δεν
είναι ότι αυτοί ανήκουν στην Ευρωπαϊκή θρησκεία. Με τον ίδιο τρόπο, εσείς που κατοικείτε στην Ινδία ή
την Μπάρατ, ανήκετε στη θρησκεία των θεοτήτων. Ωστόσο, δεν μπορείτε να ονομάσετε τους εαυτούς σας
θεότητες. Εσείς καταλαβαίνετε ότι είσαστε υποβαθμισμένοι αμαρτωλοί, χτυπημένοι από τη φτώχεια και
ακάθαρτοι (με ελαττώματα.) Όταν οι άνθρωποι στο μονοπάτι της λατρείας βιώνουν λύπη, επικαλούνται τον
Πατέρα. Μόνο εσείς Μπράμιν παιδιά γνωρίζετε ότι ο Πατέρας τον οποίον επικαλείστε, σας λέει τώρα την
ιστορία της αθανασίας, για να σας δώσει την απεριόριστη κληρονομιά σας. Εμείς θα γίνουμε κύριοι της
χώρας της αθανασίας. Η χώρα της αθανασίας ονομάζεται παράδεισος. Εσείς λέτε ότι κάνετε προσπάθεια για
να γίνετε ένας κάτοικος του παραδείσου. Όταν ένα άτομο πεθάνει στη σιδερένια εποχή, λένε ότι έχει γίνει
ένας κάτοικος του παραδείσου. Αυτός δεν έκανε καμιά προσπάθεια για να πάει στον παράδεισο, έτσι δεν
είναι; Εσείς κάνετε προσπάθεια για να πάτε στον Βάικουνθ, σε εκείνη τη χώρα της αθανασίας. Ποιος σας
εμπνέει να κάνετε προσπάθεια; Ο αθάνατος Μπάμπα, ο οποίος επίσης ονομάζεται Κύριος της Αθανασίας.
Αυτή η θυσιαστήρια φωτιά (γιάγκια) ονομάζεται επίσης τόπος μελέτης (παθσάλα). Κανένας άλλος τόπος
μελέτης δεν μπορεί να ονομαστεί θυσιαστήρια φωτιά. Δημιουργούνται ξεχωριστές θυσιαστήριες φωτιές,
όπου οι βραχμάνοι ιερείς κάθονται και απαγγέλλουν μάντρας. Ο Πατέρας λέει: Εδώ υπάρχουν δύο μαζί: το
κολέγιο σας και επίσης μια θυσιαστήρια φωτιά. Εσείς γνωρίζετε ότι οι φλόγες της καταστροφής θα
αναδυθούν από τη θυσιαστήρια φωτιά αυτής της γνώσης. Ολόκληρος αυτός ο κόσμος πρόκειται να
θυσιαστεί σε αυτήν, και μετά θα δημιουργηθεί ο καινούριος κόσμος. Εκείνος ονομάζεται μεγάλος Πόλεμος
της Μαχαμπάρατ. Δεν υπάρχει άλλος πόλεμος όπως αυτός. Λέγεται ότι αυτοί πολέμησαν με πυραύλους. Ο
πόλεμος δεν είναι με εσάς. Γιατί ονομάζεται Πόλεμος της Μαχαμπάρατ; Στην Μπάρατ υπάρχει μόνο μια
θρησκεία. Ο θάνατος λαμβάνει χώρα έξω. Δεν τίθεται θέμα ενός πολέμου εδώ. Ο Πατέρας εξηγεί:
Χρειάζεται ένας καινούριος κόσμος για εσάς. Έτσι, όλες αυτές οι αμέτρητες θρησκείες θα καταστραφούν για
εσάς. Εσείς παιδιά έχετε όλη τη γνώση της ποικιλόμορφης εικόνας στις διάνοιές σας. Επίσης καταλαβαίνετε
ότι εκείνοι που ήλθαν εδώ για να γίνουν θεότητες στον προηγούμενο κύκλο, θα έλθουν ξανά. Αυτό είναι ένα
θέμα για τη διάνοια. Όλοι εμείς που έχουμε γίνει Μπράμινς, μετά θα γίνουμε θεότητες. Μνημονεύεται
επίσης ο Πρατζάπιτα Μπράμα. Ο Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή, δημιουργεί τον ανθρώπινο κόσμο,
μέσω του Μπράμα. Αυτός είναι ο λόγος που ο Μπράμα ονομάζεται “Πατέρας της Ανθρωπότητας”. Ωστόσο,
κανείς δε γνωρίζει πώς ή πότε Εκείνος δημιουργεί αυτόν. Δεν θα υπάρχουν στην αρχή, ανθρώπινα όντα ώστε
να πρέπει Εκείνος να δημιουργήσει αυτά; Οι άνθρωποι επικαλούνται: Ω Εξαγιστή, έλα! Όταν οι άνθρωποι
γίνονται ακάθαρτοι, τότε είναι που έρχεται ο Πατέρας. Αυτός ο κόσμος πρέπει να αλλάξει. Ο Πατέρας σας
κάνει άξιους για εκείνον τον καινούριο κόσμο. Όλοι εσείς είσαστε στον τάμοπρανταν παλιό κόσμο και τώρα
πρέπει να γίνετε σάτοπρανταν. Ο Πατέρας έχει εξηγήσει ότι κάθε ανθρώπινο ον και όλα τα άλλα, πρέπει να
πάνε μέσω των σταδίων του σάτο, ράτζο και τάμο. Ο κόσμος οπωσδήποτε γίνεται παλιός από καινούριος.



Εσείς φοράτε καινούρια ρούχα και μετά αυτά επίσης παλιώνουν. Εσείς έχετε λάβει αυτή τη γνώση. Τώρα
ακούτε την ιστορία του αληθινού Ναράιαν. Η Γκίτα είναι το πετράδι όλων των γραφών. Όλες οι υπόλοιπες
είναι παιδιά της. Όπως υπάρχει ο γόνος του Μπράμα, έτσι και η Γκίτα είναι η κυριότερη. Ο Ύψιστος των
Υψίστων είναι η Μητέρα και ο Πατέρας. Οι υπόλοιποι είναι παιδιά. Εσείς τώρα μπορείτε να λάβετε την
κληρονομιά σας από τη Μητέρα και τον Πατέρα. Όσες γραφές και αν διαβάζουν οι άλλοι ή οτιδήποτε και αν
κάνουν, δεν μπορούν να λάβουν αυτή την κληρονομιά. Εκείνοι που διαβάζουν τις γραφές, απλώς κερδίζουν
πολύ εισόδημα. Αυτό όλο είναι για προσωρινή περίοδο. Εσείς παιδιά ακούτε εδώ αυτό. Έτσι, απλώς
σκεφτείτε πόσο εισόδημα κερδίζετε για 21 γεννήσεις! Απλώς σκεφτείτε σχετικά με αυτό. Εκεί, ένα άτομο
λέει κάτι και όλοι του δίνουν χρήματα. Εδώ ο Πατέρας μιλάει σε εσάς παιδιά και εσείς γίνεστε πλούσια για
21 γεννήσεις! Εκεί, η τσέπη αυτού που μιλάει, είναι αυτή που γεμίζει. Το να κάνουν λατρεία κλπ. είναι η
δουλειά εκείνων που είναι στο οικογενειακό μονοπάτι. Εσείς γνωρίζετε ότι ήσασταν άξιοι λατρείας στον
κόσμο του παραδείσου. Πώς αλλιώς θα μπορούσε να υπάρχει ο υπολογισμός των 84 γεννήσεων; Αυτή είναι
πνευματική γνώση, την οποίαν μπορείτε να λάβετε μόνο από το Υπέρτατο Πνεύμα, τον Ωκεανό της Γνώσης.
Ο Εξαγνιστής Πατέρας είναι ο Χορηγός της Σωτηρίας για όλους. Εκείνος λέει σε όλα εμάς τα παιδιά, την
ιστορία της αθανασίας. Εσείς ακούγατε λανθασμένες ιστορίες από γέννηση σε γέννηση. Τώρα γίνεστε
δεκαέξι ουράνιους βαθμούς πλήρεις με το να ακούτε αυτήν την αληθινή ιστορία. Λέγεται ότι το φεγγάρι
είναι δεκαέξι ουράνιους βαθμούς πλήρες. Αυτό δεν λέγεται για τον ήλιο. Εσείς ψυχές καταλαβαίνετε ότι θα
γίνετε πλήρεις με όλες τις αρετές, δεκαέξι ουράνιους βαθμούς πλήρεις στο μέλλον. Ύστερα, μετά από έναν
κύκλο, θα αναμειχθεί κράμα μέσα σας. Εσείς τώρα καταλαβαίνετε ότι για άλλη μια φορά γινόσαστε πλήρεις
με όλες τις αρετές, δεκαέξι ουράνιους βαθμούς πλήρεις θεότητες, για άλλη μια φορά. Εμείς οι ψυχές πρώτα
θα πάμε στο σπίτι και μετά θα έλθουμε κάτω και θα υιοθετήσουμε σώματα και θα γίνουμε θεότητες και μετά
θα πάμε στη δυναστεία του φεγγαριού. Πρέπει να υπάρχει ο υπολογισμός των 84 γεννήσεων. Εκείνος τώρα
σας έχει πει την αληθινή ιστορία των 84 γεννήσεων και πόσες γεννήσεις έχετε λάβει σε κάθε εποχή. Λέγεται
σε εσάς παιδιά, ότι οι άνθρωποι της Μπάρατ λαμβάνουν 84 γεννήσεις. Πρώτον, εφόσον μιλάτε για τη Μάμα
και τον Μπάμπα, πρέπει να καταλάβετε ότι είσαστε Μπράμινς. Διεκδικείτε την κληρονομιά σας από τον Σιβ
Μπάμπα, μέσω του Μπράμα Μπάμπα. Ο Μπράμα επίσης ανήκει σε Εκείνον. Δεν μπορείτε να λάβετε αυτήν
την κληρονομιά από τον Μπράμα. Εκείνος είναι ο αδελφός σας. Είναι ένα σωματικό ον. Όλοι εσείς παιδιά
διεκδικείτε την κληρονομιά σας από εκείνον τον Έναν, όχι από αυτόν εδώ (τον Μπράμα). Δεν πρέπει να
θυμόσαστε αυτόν, από τον οποίον δεν λαμβάνετε την κληρονομιά. Να θυμόσαστε μόνο τον Σιβ Μπάμπα.
Για Εκείνον είναι που λέτε: Εσύ είσαι η Μητέρα και ο Πατέρας και εμείς είμαστε τα παιδιά Σου. Όταν
έρχεστε εδώ σε Εκείνον, παραμένει στις διάνοιές σας ότι πηγαίνετε στον Σιβ Μπάμπα. Ο Σιβ Μπάμπα είναι
αυτός που πρέπει να θυμόσαστε. Εσείς ψυχές είσαστε σημεία και έχετε ρόλους 84 γεννήσεων, που είναι
καταγεγραμμένοι μέσα σε εσάς ψυχές. Κάθε ψυχή κατοικεί στο κέντρο ενός μετώπου. Αυτή πετάει σε ένα
δευτερόλεπτο. Εγώ, αυτή η ψυχή, αφήνω ένα σώμα και λαμβάνω ένα άλλο. Πηγαίνω και κάθομαι στο
κέντρο ενός μετώπου. Οι διάνοιές σας έχουν την κατανόηση τού πώς είσαστε εσείς οι ψυχές. Στην χρυσή
εποχή δεν υπάρχει επιθυμία να δείτε τέτοια πράγματα. Μια ψυχή μπορεί να φανεί (να γίνει ορατή) μόνο με
ένα θεϊκό όραμα. Δεν είναι κάτι που μπορείτε να δείτε με αυτά τα μάτια. Μόνο στο μονοπάτι της λατρείας
έχουν οράματα. Για παράδειγμα, ο Βιβεκανάντα, ο μαθητής του Ραμακρίσνα, είπε πώς καθόταν μπροστά
στον Ραμακρίσνα και πώς η ψυχή αυτού άφησε εκείνο το σώμα και εισήλθε σε αυτόν. Δεν συμβαίνει τίποτα
τέτοιο. Έχει εξηγηθεί σε εσάς το πώς μια ψυχή αφήνει ένα σώμα και λαμβάνει ένα άλλο. Εσείς τώρα
γνωρίζετε ότι κάνετε προσπάθεια για να πάτε σε εκείνη τη χώρα της αθανασίας. Εμείς θα λάβουμε γέννηση
σε εκείνη τη χώρα της αθανασίας. Εκεί ο καθένας θα είναι σε ένα παλάτι μιας μήτρας. Εδώ, κλαίτε πολύ με
απόγνωση, ενώ είσαστε στη φυλακή μιας μήτρας. Τώρα ο Μπάμπα σας ελευθερώνει από όλη τη λύπη για
μισό κύκλο. Έτσι πρέπει να θυμόσαστε έναν τέτοιο Πατέρα, με τόση πολλή αγάπη! Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που για πολύ καιρό είχατε χαθεί και τώρα ξαναβρεθήκατε,
αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει



ναμαστέ σε εσάς τα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να θεωρείτε τον εαυτό σας μια ψυχή, να μελετάτε με τον πνευματικό Πατέρα και να διεκδικήσετε
την πλήρη κληρονομιά σας. Για να γίνετε ένας κύριος της χώρας της αλήθειας, να ακούτε την αληθινή
ιστορία και να την λέτε στους άλλους.

2. 2. Να θυμόσαστε μόνο τον έναν Πατέρα από τον οποίον πρόκειται να λάβετε την απεριόριστη
κληρονομιά και όχι τα σωματικά όντα. Αυτός ο παλιός κόσμος πρόκειται να τεθεί στη φωτιά. Έτσι, να
τον βλέπετε, αλλά να μην τον βλέπετε.

Ευλογία: Είθε να κρατάτε το μητρώο σας καθαρό με τη δύναμη της σιωπής και να είστε αγαπητοί
από τον Θεό και τη θεϊκή οικογένεια.
Όπως ακριβώς δημιουργήθηκε μια εφεύρεση στην επιστήμη, με την οποία ό,τι έχετε γράψει
μπορεί να σβηστεί, έτσι ώστε να μην μπορείτε καν να καταλάβετε ότι κάτι ήταν γραμμένο
σε αυτό, με τον ίδιο τρόπο, πρέπει να καθαρίσετε το μητρώο σας με τη δύναμη της σιωπής
και μετά θα είστε αγαπητοί από τον Θεό και τη θεϊκή οικογένεια. Όλοι αγαπούν την
ειλικρίνεια και την καθαριότητα. Γι' αυτό δεν πρέπει να αφήνετε καμία άχρηστη σκέψη ή
άχρηστη πράξη να μένει, από τη μια μέρα στην άλλη. Αφήστε το παρελθόν να είναι
παρελθόν και βάλτε μια τελεία και το μητρώο σας θα παραμένει καθαρό και ο Κύριος θα
είναι ευχαριστημένος.

Σύνθημα: Το να έχετε άχρηστες σκέψεις ή να είστε όργανα στο να δημιουργείτε άχρηστες σκέψεις σε
άλλους, είναι επίσης ακαθαρσία.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σημείο: Για να παραμένετε συνεχώς χαρούμενοι, να έχετε μια αβίαστη (εύκολη) φύση και να
είστε ανεκτικοί.

Είναι απαραίτητο να έχετε αβίαστη φύση, απλότητα και ανεκτικότητα στις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις
σας. Εάν υπάρχει αβίαστη φύση και απλότητα, αλλά όχι ανεκτικότητα, δεν μπορεί να ειπωθεί ότι είστε
εξυψωμένοι. Αν, μαζί με την αβίαστη φύση και την απλότητα, υπάρχει ανεκτικότητα, τότε θα λεγόταν ότι
είστε μια προσωποποίηση της δύναμης. Έχουν απεικονίσει τις Σάκτις και με τις δύο αρετές της ευκολίας και
της ανεκτικότητας. Στο παρόν αποτέλεσμα, σε ορισμένες περιπτώσεις, υπάρχει περισσότερη ανεκτικότητα
και σε άλλες περιπτώσεις, υπάρχει περισσότερη άνεση Τώρα, κάντε και τα δύο αυτά ίσα.


